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TEST GRILA DE VERIFICARE A CUNOSTINTELOR LA MATEMATICA

Varianta 1
3V 1111

1. Rezultatul calculului 2(5) +E:? este egal cu:

A4 B. 5 c B . 2

2 2
o X 1 . . 3x+y .
2. Daca —=—, atunci valoarea raportului — este egald cu:
y 3 6x—y
A0 B. L c.? D. 2
2 3

3. Seconsiderda multimile 4={xeR| |x|<1} si B=(0,2].

Multimea 4N B este egala cu:

A. (0,1] B. [-1.2] C. [-10] D. {1}

5 2017
4. Rezultatul calculului ((\/5 —1)(\/5 + 1) -2 j este egal cu:
2017

Ao~ B. 1 C. (1-v2) D. 220V
5. Restul impartirii numarului N=1-2-3-4-....2017+2017 la 1001 este egal

cu:

A. 0 B. 1 C. 15 D. 1007

6. Diferenta dintre varsta Mariei si varsta lui Bogdan este de 10 ani. Peste trei
ani, varsta lui Bogdan va fi egald cu jumatate din varsta Mariei. In prezent,
varsta lui Bogdan este:

A. 7 B. 10 C.17 D. 20
7. Se considera functia /:R— R, f(x)=2x+1.Numarul real « pentru care

punctul A(a,u2 +2)apargine graficului functiei f este:
A. -2 B. -1 C.0 D. 1



TEST GRILA DE VERIFICARE A CUNOSTINTELOR LA MATEMATICA

SESIUNEA 2019

(2 1.1 1)\.2 ..

1. Rezultatul calculului (9 6+ 6 3). 27 este:
P B.0 c. L D. 3
3 81 2

2. Dacidx, y, z si ¢ sunt numere reale nenule pentru care xy = 6, yz =2 si
zt =12, atunci numarul x7 este egal cu:
A. 12 B. 24 C. 36 D. 144

3. Multimea numerelor 7 pentru care %< nT—l < % este egala cu:

A. {234} B. {3,4,5} C. {4.5,6} D. {2,3,4.,5.6}

4. Rezultatul calculului (3 + 2\/§)z+ 2(3 + 2@)(3 - 2@)(3 - 2\/5)2— 26 este egal cu:
A. 10 B. 122 C.21 D. 242

5. Suma a doud numere naturale nenule este 100. Impartind unul dintre
numere la cel de-al doilea, obtinem catul 2 si restul 16. Cel mai mic dintre
cele doud numere este egal cu:

A. 28 B. 42 C.58 D. 72

6. Se considera trei numere reale nenule a, b, si c. Numarul a este cu 10%
mai mare decat numarul 5 si numarul 4 este cu 10% mai mare decat
numarul ¢. Daca numarul @ este cu p% mai mare decat numarul ¢, atunci
p este egal cu:

A. 10 B. 19 C.20 D. 21

7. Se considera functia f:R—> R, f (x) = 2x+ 3. Numarul real m pentru

care punctul A/ (111,7) apartine graficului functiei feste:
A, 2 B.0 C.2 D. 17
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REZOLVARI

Testul 1
2
1 2(3} +£;1_1:2.2+£.i:2+1:9:5. Réspuns corect B.
2 10 5 4 1011 2 2 2
2. £=—:>x=k,y=3l\'
y 3
3x+y 3k+3k 6k

= = Rdaspuns corect D.

6x—y 6k—3k 3k
3. A={xeR||q<l}={reR|-1<x<1}=[-1]]
AriB= (0’ 1. Raspuns corect A.

40 ((F)aef B =((E) et () o1
Raspuns corect B.

5. 1.2:3-4-...-2017:1001. Restul impartirii lui N la 1001 este, de fapt, restul
impartirii lui 2017 la 1001 care este egal cu 15.
Raspuns corect C.

6. Notam cu x varsta lui Bogdan. Atunci varsta Mariei este x +10. Peste trei ani:

x+3:x+13

S2x+6=x+13x=7. Rdéspuns corect A.

7. A(a,az+2)er <:>f(a):az+2<:>2cz+1:c12+2<:>c12—2a+1:0<:>

& (a- 1)2 = O g =i, Rdspuns corect D.

8. Gy r\Ox:f(x)=0<:>—§x+8=0©—§x=—8®x=8(%j=6:A(6,0)
G, NOy: £(0)=8= B(0,8)

Consideram M mijlocul segmentului A5.
_Xatxp _6
2 2

Xy =3
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11.

12.

13.

14.

48

<AMB este unghi exterior triunghiului AMBC
=>m (<):AMB) = m(<):MCB) + m({MBC) =

:m(<):ABM)+m(<):MBC):171(<ZABC). M
AB AC AB® 144
—=—=AM =

AABC ~ AAMB = = - =
AM 4B 40 18 Do c
Rdspuns corect B.
AOAB este isoscel, deci OC este mediana si bisectoare. B
AC = ATB =3/3cm ‘
; A R
sin(«<40C) A6 :ﬁ = m(<40C)=60" =
AO 2
o A
= m(<40B)=120" = m(A4AB) =120". Rdéspuns corect C.
D p c

Construim MP 1 CD, deci punctul P este mijlocul
lui DC. Punctul N este mijlocul lui 4B =
= MN ||AD = MN 1. DC = M ,N,P coliniare.

. - 5 o : X3
Notam cu x latura patratului si obtinem MP = “2/_ ) M

w3 A N B
2

MP + MN = PN = 12-V=x=>xB+4-23=2x=>x=2

2 \/—
x“/3
Ampc = 1 V3 em?. Rdspuns corect A.

XDOA=<0AB, <DAO =<0OAB = <DOA = <xDAO

= ADAQ este isoscel, deci DA = DO.

<X0OBA=<0BC, <OBA=<BOC = <«<OBC =<xBOC
0 c

= ACOB este isoscel, deci OC = CB. D
Notdm cu x lungimea lui AD = 4B =2x. M

Papcp=6x=60=x=10dm = AB =20 dm.* B

Rdspuns corect B.



